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   Реши задачу, дополнив краткую 
запись.
          В зале 47 мест. Сколько мест не хватает, 

чтобы там разместить два класса, в одном из 
которых 25 человек, а в   другом 23 человека?

 Было   –

 Нужно –

 Не хватает - 

   

 



Самостоятельная работа.

      У Бори 70 рублей. Сколько рублей ему 
не хватает, чтобы купить «Сникерс» за 
45 рублей и «Пепси» за 30 рублей?

 Было   – 

 Нужно  - 

 Не хватает - 



Реши задачу.

     Начерти прямоугольник со сторонами 3 см и 
5 см. Найди его периметр.

                          а = 
                          в =
                          Р = 
 Р = а + а + в + в
 Р = 
 Р =
 Ответ:



Самостоятельная работа.

 
   Начерти прямоугольник со сторонами 1 
см и 4 см. Найди его периметр.
                          а = 
                          в =
                          Р = 
 Р = а + а + в + в
 Р = 
 Р =
 Ответ:



Реши задачу.

    Таня купила 5 ручек по 3 рубля. 
Сколько стоила вся покупка?

   1 р. – 
   5 р. – 



Самостоятельная работа.

    Лена купила 2 булочки по 6 рублей. 
Сколько стоила вся покупка?

   1 б. –
    2 б. – 


